

KUNDENINFORMATION

NATURHAUS Bodenmilch

(Art.-Nr. 02400)

3. August 1999

UNBEDENKLICHKEITS-BESCHEINIGUNG

Als ökologisch verantwortungsbewusster Naturfarben-Hersteller sichern wir für unsere Produkte im Allgemeinen und **NATURHAUS Bodenmilch** im Besonderen die nachfolgenden Eigenschaften zu:

- ✓ Unsere Produkte entsprechen in ihrer Zusammensetzung allen Anforderungen gemäß Produktsicherheitsgesetz (ProdSG) vom 30.04.97.
- Die <u>Inhaltsstoffe</u> aller unserer Produkte sind auf den Gebinden <u>vollständig deklariert</u>.
- NATURHAUS Bodenmilch besteht aus <u>natürlichen Rohstoffen</u>, die chemisch nicht verändert wurden.
- NATURHAUS Bodenmilch enthält nachwachsende pflanzliche und tierische Rohstoffe (Carnaubawachs, Bienenwachs, Schellack-Wachs, Schellack), die dem Kreislauf der Natur entnommen wurden und daher biologisch leicht abbaubar sind. Der kosmetische Emulgator basiert auf chemisch geringfügig modifizierten natürlichen Rohstoffen.
- NATURHAUS Bodenmilch enthält <u>keine organischen Lösungsmittel</u> und ist daher auch bei der Verarbeitung für Mensch und Tier vollkommen ungiftig.
- NATURHAUS Bodenmilch erfüllt nach vollständiger Trocknung des Films alle Anforderungen gemäß DIN EN 71-3 ("Sicherheit von Spielzeug: Migration bestimmter Elemente") sowie gemäß der bisherigen DIN 53160 ("Prüfung bunter Kinderspielwaren auf Speichel- und Schweißechtheit").
- NATURHAUS Bodenmilch stellt aufgrund der garantierten Zusammensetzung und der zugesicherten Eigenschaften nach dem gegenwärtigen Stand der Wissenschaft keinerlei Gefährdung für Verbraucher, Haustiere und Umwelt dar.

NATURHAUS Naturfarben GmbH

Harald Wastenhuber Geschäftsführender Gesellschafter

Dr. Helmut Wintermayr Leitung Qualitätssicherung